

Zavání totiž tak trochu nenápadným průnikem železniční islamizace. Ještěže ty cestující ženy nemusí být záhaleny.

#### Závěr

Lidská sexualita podléhá ekonomickým zákonům trhu, cena sexu se řídí principem nabídky a poptávky. Ženská emancipace výrazně zlevňuje cenu sexu, která za některých podmínek klesá až k nulovým hodnotám. Legislativní zásahy jsou důležité zejména v oblasti placené prostituce. I když samotnou cenu sexu pravděpodobně neovlivní, měly by směřovat především k redukci divoké pouliční prostituce.

#### Literatura

- Buss, D. M.: Evoluce lidské touhy. Strategie sexuálního chování, Dauphin/Volvox globator, Praha 1007  
 Diamond, J.: Proč máme rádi sex. Evoluce lidské

sexuality, Academia, Praha 1997

Gilliganová, C.: Jiným hlasem. O rozdílné psychologii žen a mužů, Portál, Praha 2001

Janata, J.: Dvojitý svět, Maxdorf, Praha 1997

Moalem, S.: Jak funguje sex. S kým flirtujeme, proč se líbáme a co z toho mají naše děti. Dokofán, Praha 2010

Morris, D.: Lidský živočich. Osobní pohled na lidský druh. Euromedia Group, Praha 1997

Ridley, M.: Červená královna. Sexualita a vývoj lidské přirozenosti. Mladá fronta, Praha 1999

Uzel, R.: Nevěra a co s ní. Petrklíč Praha 2010

Uzel, R.: Užitečné pohľavy. Pozoruhodný a zajímavý pohľad na lidské pohľavy a sex, Euromedia Group Praha 2012

Wilson, E. O.: O lidské přirozenosti. Nakl. Lidové noviny Praha 1993

Kontaktná adresa:  
 r.uzel@tiscali.cz

*(dokončenie zo str. 8)* v St.Louis. Když W.Masters hledal spolupracovníci k výzkumům lidské sexuality, V.Johnsonová prý prohlásila, že ve svých dosavadních manželstvích nikdy neměla žádné sexuální problémy. V roce 1971 se Masters rozvedl a vzal si Johnsonovou. V roce 1993 se tato velevýznamná sexuologická dvojice rozvedla a v roce 1994 ukončil činnost i jejich

sexoterapeutický ústav. W.Masters se znovu oženil, V.Johnsonová zůstala pak neprovdána. Založila pak „Virginia Johnson Masters Learning Center“, kde se nějaký čas vyráběly audiovizuální programy a materiály pro sexuální výchovu a práci se sexuálními poruchami.

Jaroslav Zvěřina

#### Správy



Slavomír Hubálek († 65)

Ve věku pětadesát let zemřel uznávaný psycholog Slavomír Hubálek. Náhle jej zradilo srdce. Odpoledne volal z restaurace v centru Prahy záchranku, trpěl bolestí na hrudi. Než dorazila pomoc, byl po smrti.

Hubálek v Česku platil za respektovaného psychologa, jeho odborné posudky tvořil páteř mnoha kauz. Úzce spolupracoval s policií, pro kterou připravoval profily vrahů. Rozebíral jejich osobnost, inteligenci, povahové rysy.

O svých zkušenostech napsal knihu „Zpovědník vrahů - Příběhy zločinů, života a smrti očima psychologa“, v nichž vyprávěl o vraždách a vrazích, které vyšetřoval, anebo k nimž přiřadil jejich psychologický portrét. Bez vytáček vykreslil i to, jak své posudky musel obhajovat před soudem a čelit palbě obhájců.

Hubálek se věnoval práci v psychiatrické léčebně mezi sexuálními devianty s těmi nejbizarnějšími úchytkami, stejně jako psychologickému testování uchazečů o špičková místa v byznysu a tajných službách.

Jednou se dokonce neznámí pachatelé vloupali do Hubálkových kanceláří, aby se zmocnili elektroniky s fakty

o případu, v němž se příprava vraždy pojila se záhadami v rozvědce a s tušením mezinárodního skandálu.

Hubálek se narodil 13. června 1947. Vystudoval psychologii na Univerzitě Karlově. Pracoval na sexuologickém oddělení léčebny v Horních Beřkovicích, v poradně pro vysokoškoláky v Praze a později v Sexuologickém ústavu UK.

V letech 1990 až 1992 byl mluvčím a tajemníkem ministra zdravotnictví a v roce 1993 založil společnost Alea - psychologie, spol. s r.o., která se zabývá psychologickým a personálním poradenstvím. Působil jako soudní znalec v oboru klinické psychologie a sexuologie. Přednášel sociální psychologii na Fakultě sociálních věd UK.

Sexuolog Petr Weiss Hubálka označil za tvůrce českého modelu ústavní léčby sexuálních deviantů. Tento model je podle něj jeden z nejúspěšnějších ve světovém měřítku.

„Já ho považuju za jednoho ze svých učitelů, podstatně mě v mé profesní dráze ovlivnil, protože on byl ten, který mě nasměroval na cestu psychoterapeutického přístupu k pacientům s poruchou sexuální preference,“ řekl profesor Weiss.

Model je založen na komplexním přístupu se zdůrazněným psychoterapeutické složky. Než ho Hubálek zavedl, devianti se v podstatě jen hormonálně tlumili. „Kombinací obou přístupů se stala léčba výrazně účinnější,“ ocenil profesor.

Za redakci našeho časopisu dodáváme, že sa s ním lúčime ako s priateľom a odborníkom, s počitmi smútku a s prejavmi uznania.

Zdroj: <http://aktualne.centrum.cz/domaci/spolecnost/clanek.phtml?id=773828>